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ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÂO ORDINÂRIA DA PRIMEIRA SESSÂO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA Do ESTADO DE
NIATO GROSSO DO SUL.

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e sete minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segunCo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo t3rdinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Cento e Três da Octogésima Quarta Sessâo Ordinâria. Pelo senhor primeiro

secretârio foram lidos os seguintes expedientes: Oficios no' 3.798 e 3.805123 da Presidência da Repüblica;

Ernail do Deputado Federal Rodolfo Nogueira. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE -
Usaram da palavra os Deputados Antonio Yaz, Joào César Mattogrosso, Pedro Kernp, Junior Mochi, Zeca do

PT, I.ia Nogueira e Rafael Tavares. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Coronel David, Zé

Teixeira, Lucas de Lima e Joâo Henrique. GRANDE EXPEDIENTE - Usou da palavra o Deputado Pedro

Kemp. ORDEM DO DIA - Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo nominal o Projeto de Decreto

Legislativo n' 20123 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Resoluçâo no 28123 de autoria do Deputado

Gerson Claro. Foi retirado a pedido do autor l)eputado Pedrossian Neto o Projeto de Lei n" 18/23. Foram

aprovadas em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n'246123 de

autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei n" 252i23 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em

discussâo ünica e votaçâo simbdlica as seguintes proposiçôes: Requerimentos de Moçôes de Pesar de

autoria da Casa endereçadas aos familiares de Antônio Joâo Hugo Rodrigues e Celso Costa; Requerimento de

Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Sergio Jesus Dias Oliveira;

Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada aos familiares de Nhandesy

Sebastiana Gauto e de Rufino Velasquez; Requerimento de Moçâo de Repüdio de autoria do Deputado

Rafael Tavares à Arguiçâo de Descumprimento de Preceito Fundamental (ADPF) no 442, que propôe a

legalizaçdo do aborto até a 12 semana de gestaçâo; Requerimento de Moçâo de Aplauso de autoria do
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Deputado Junior Mochi endereçada à Associaçâo Esportiva Galera Do Taquari (AEGT), pela realizaçâo, com

grande sucesso, da 3" Ediçâo do Campeonato de Pesca Esportiva da Galera do Taquari, entre os dias 8 e l0 de

setembro, que contou com apoio a colaboraçâo do Governo do Estado, da Secretaria de Estado de Turismo,

Cultura e Cidadania (SETESCC), da Prefeitura Municipal, da Câmara de Vereadores e da Superintendência

Federal da Pesca e Aquicultura de MS.: aos Policiais Militares, Cabo Paulo Adailton Ribeiro Sousa Silva e

Soldado Robson Rodrigues Flores, pelo reconhecimento em salvar uma mulher e seus dois filhos, os quais eram

mantidos em cârcere privado, por um homem que era esposo da mulher e pai das crianças; Requerimento de

Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à Sra. Débora Cristina

Macorini Ocon de Almeida, por sua eleiçâo, no ültimo dia 6 de setembro, como diretora-geral do Instituto

Federal de Mato Grosso do Sul - IFMS, Campus Nova Andradina; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada aos familiares de Dalton Derzi

Wasilewski, em razâo da entrada em vigor da Lei Federal 14,66912023, que nomina a Rodovia BR-060 no

trecho da divisa com o Estado de Goiâs até Chapadâo do Sul; Requerimento de autoria do Deputado Renato

Câmara solicitando a reserva do Plenririo Deputado Nelito Càmara no dia 18 de outubro de 2023 às 14h, para a

posse dos membros da Frente Parlamentar para o Desenvolvimento da Suinoculfura; Requerimento de autoria

do Deputado Renato Càmara solicitando a reserva do Plenrârio Deputado Nelito Câmara no dia 25 de outubro de

2023 às l4h, para a posse dos membros da Frente Parlamentar do Leite; Foi pedido destaque pelo Deputado

Joâo Henrique ao Requerimento de Informaçôes, Protocolo n" 4762123 de autoria do Deputado Coronel David;

Requerimento de Informaçôes de autoria da Deputada Lia Nogueira; Indicaçôes de autoria dos Deputados

Pedro Kemp, Renato Càmara, Lia Nogueira, Marcio Femandes, Rafael Tavares, Joâo César Mattogrosso,

Gerson Claro, ZéTeixeira. Professor Rinaldo, Neno Razuk, Antonio Yaz, Jarrrilson Name, Zeca do PT e Lidio

Lopes. O Senhor Presidente suspendeu a Sessâo Ordinâria para o uso da tribuna, para o pronunciamento do

Vereador Rogério Yuri, Presidente da Frente Parlamentar em Defesa da Soluçâo dos Conflitos Indigenas e

Proprietârios de Terras da Câmara Municipal de Dourados. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores

inscritos. Nada mais havendo attatat, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou
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lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinâria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio

Deputado Jülio Maia, vinte de setembro do ano de dois mil e vinte e três.


